Добро пожаловать!

Главная цель Мастерской на Горе состоит в том, чтобы помочь людям на пути к осознанию смысла и намерений в их жизни. Мастерская делает искусство, которое является существенно вопросительным (задает вопросы) и свидетельствует с точки зрения человеческих и общественных ценностей, Евангелия и современного искусства посредством процесса осознавания, молитвы и размышления, обсуждения. Ее миссия состоит в том, чтобы быть открытыми вдохновению Бога в их искусстве. 
Арт-площадка Плато представляет экспериментальную площадку-плато, на которой находятся: галерея, мастер-классы, экспериментальная мастерская-лаборатория. В фотографиях, инсталляциях и видео художники мастерской открывают и исследуют глубокие проблемы, касающиеся человеческой экзистенции с точки зрения духовности, что роднит современное фотоискусство с иконографией,  давая возможность выразить трансцендентную реальность, указывая на содержание, которое превосходит физический образ.
Программа на 2013г
Выставка – Свобода есть Big Picture,  май в М’АРСе
Мастер-классы по теме выставки с молодыми фотохудожниками с последующим привлечением к участию в проекте мастерской
Мастер классы:

Галина Москалева:

«Процесс создания и организации фото-видео проекта» 
как выбрать тему, как работать с идеей, как разработать концепцию, найти формальный прием и довести до конечного результата — выставочного проекта.

Владимир Шахлевич:

Концептуальная фотография

Концептуальное искусство имело самый широкий эффект на использование фотографии в искусстве, потому что это не берет среду в качестве данного, но в качестве чего-то, механизмы которого и использование должны быть проанализированы
Фотография как современное искусство

Многие фотографы сегодня рассматривают искусство предпочтительной территорией для своих изображений. И это то, с чем вы могли бы столкнуться, посещая выставки на различных площадках от независимых арт-пространств и общественных арт-институций до музеев и коммерческих галерей в важнейших арт-центрах как Москва, Нью-Йорк, Берлин, Токио или Лондон.

Фотографическое искусство после модернизма: новые тенденции (по Стиву Йетсу)

Сегодня искусство более не является продуктом современных школ, видов исторического авангарда или какими другими современными «измами» ни по стилю, ни по содержанию. Национальные границы в фотографии исчезли; более не существует русской, американской или других национальных форм. Современные фотохудожники объединяют материал с выразительными средствами универсально, не придерживаясь одного стиля. Кроме того, последовал цвет и цифровые технологии. В новом тысячелетии фотохудожники переопределяют искусство, невзирая на национальные и культурные границы.

Фотография и художественный процесс: друг или враг фотокамера искусству

Изобретение цвета способствовало вторжению фотографов в чуждую им прежде область цветового зрения. А граница между смежными искусствами (живописью, фотографией, кино) стала постепенно размываться. Как впрочем, и границы реальности изображения.
Вадим Москалев:
«Цвет как он есть»   
мастер-класс об основах цветового восприятия и об использовании цвета в фотографии;

«Основы фототехники»  
краткий курс по основам фотосъемки: что такое выдержка и диафрагма, зачем нужен ручной режим, как правильно пользоваться вспышкой – на эти и другие базовые вопросы мы ответим на нашем курсе;

«Основы цифровой обработки фотографии» 
Как и зачем обрабатываются фотографии, как это делать грамотно, что есть конечный результат обработки – будет рассказано в рамках данного курса.

Светлана Гайван:
“Традиции и современность в фотографии: “Золочение”
 “Синтез живописи и фотографии”
“Основы рисунка: светотеневой рисунок  лица”
Янез Север, SJ:
“Диалог: современное искусство и духовность” 
Фото реколлекция : “Духовная Фотография - молитва через фотографию и фотография через молитву” 
Основанные на духовных упражнениях св. Игнатия.  Главными составляющими этих реколлекций есть Lectio Divina (молитвенное чтение Святого Писания), пребывание в тишине, индивидуальная и групповая молитва, дискуссии и фотография. Таким образом участники встречи учиться молитве, диалогу с Богом посредством своих фотографий. Была выработана своеобразная формула творческой работы: молитва через фотографию и фотография через молитву. 
Жан Марк Аракелян:
“Kак найти свой стиль”
Конференции / Дискуссии –  в сотрудничество с Православным Институтом 
Со-действие - http://www.artvuz.ru/
«Мир иконы – Иконография, символика и богословие» 
Презентация перевода книги – 
Бог в Галерее / Д. Сайделл
God in the Gallery / D. Siedell
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